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March Madness  2021 Auction  3/7/2021

LOT #

APPROX. 24.8 DWT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

1     14KT YELLOW GOLD & DIAMOND BANGLE BRACELET
& RING

APPROX. 8.9 DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

2     14 KT YELLOW GOLD & DIAMOND COCKTAIL RING

Estimate: 100.00 - 300.00
3     5 STRAND 30" CORAL NECKLACE WITH SILVER CLASP

Estimate: 200.00 - 600.00
4     THREE CHARM / PENDANTS WITH DIAMONDS

4.7 DWT
Estimate: 300.00 - 900.00

5     EMERALD & DIAMOND PENDANT ON 16" , 14KT GOLD
CHAIN

APPROX. 6.8 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

6     DIAMOND WATERFALL RING SET IN 14 KT YELLOW
GOLD

LOT #

VINTAGE , APPROX 29.3 DWT
Estimate: 300.00 - 900.00

7     18K WH. GOLD & DIAMOND LADIES BUCHERER WRIST
WATCH

14KT YELLOW GOLD APPROX. 10.3 DWT
Estimate: 400.00 - 600.00

8     C. 1930'S LARGE CITRINE LADIES RING WITH RUBIES

& DIAMOND SET IN 14KT  APPROX. 6.4
DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

9     BIRDS ON A BENCH BROOCH, PEARLS, RUBIES,
EMERALD

Estimate: 200.00 - 400.00

10     PAIR OF MOBE PEARL & SAPPHIRE EAR CLIPS 14KT
GOLD

APPROX. 20.4 DWT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

11     14KT GOLD & DIAMOND PIN & 14KT GOLD BRACELET

ELGIN 14KT GOLD POCKET  WATCH
Estimate: 300.00 - 500.00

12     TWO 14 KT GOLD POCKET WATCHES, WALTHAM, MA
&
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1 BRACELET AND A PAIR OF EARRINGS
Estimate: 600.00 - 900.00

13     APPROX. 17.6 DWT 14KT GOLD INC. 4 NECKLACES,

APPROX. 29.1 DWT
Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

14     24" YELLOW GOLD NECKLACE, TESTS 18KT

APPROX. 8.4 DWT
Estimate: 400.00 - 600.00

15     18" YELLOW GOLD CHAIN NECKLACE, TESTS 18KT

SAPPHIRE CLASP
Estimate: 400.00 - 800.00

16     15" DOUBLE STRAND OF  9 MM WITH DIAMOND &

PAVE DIAMOND FACE APPROX. 24.4 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

17     14KT WHITE GOLD & DIAMOND WRIST WATCH

WHITE GOLD, ACID TESTED APPROX. 6.6.
DWT
Estimate: 500.00 - 900.00

18     11 MM MOBE PEARL & DIAMOND RING SET IN 18KT

ACID TESTED APPROX. 4.2 DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

19     TURQUOISE   & DIAMOND RING IN 18KT WHITE GOLD

LOT #

ACID TESTED APPROX. 15.4 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

20     DIAMOND & RUBY BROOCH IN 18KT WHITE GOLD

GOLD APPROX. 5.5 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

21     DIAMOND & RUBY BEEHIVE COCKTAIL RING IN 18KT
WHITE

IN YELLOW GOLD
Estimate: 500.00 - 1,000.00

22     APPROX. 1.2 CARAT DIAMOND PENDANT NECKLACE

APPROX. 3.7 DWT SIZE 7
Estimate: 200.00 - 400.00

23     YELLOW GOLD & DIAMOND GREEK KEY DESIGN
RING

SOLITAIRE ??? APPROX. 7.3 DWT SIZE 7
Estimate: 400.00 - 800.00

24     PLATINUM & DIAMOND SETTING WITH WHITE
SAPPHIRE

14KT APPROX. 2.7 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

25     3 DIAMOND & YELLOW GOLD RING SIGNED BROGAN

CLASP 23 1/2"
Estimate: 300.00 - 800.00

26     DOUBLE STRAND 7 1/2MM PEARLS W/ TURQUOISE
&DIAMOND
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14KT YELLOW GOLD APPROX. 4.8 DWT
Estimate: 100.00 - 200.00

27     PAIR OF PEARL CLUSTER W/ DIAMOND ACCENT
EARRINGS

IN 18KT WHITE GOLD APPROX. 4.4 DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

28     DIAMOND & SAPPHIRE DOUBLE FLOWER RING

& SAPPHIRES  APPROX. 10.4 DWT
Estimate: 600.00 - 900.00

29     3 - 18KT GOLD FASHION RINGS WITH DIAMONDS,
RUBIES

WRIST WATCH APPROX. 34 DWT
Estimate: 600.00 - 900.00

30     14KT GOLD INC. LAPEL WATCH, GOLD BAND, PIN,

Estimate: 400.00 - 800.00

31     CORAL, GOLD & JADE NECKLACE, 18" LONG WITH 2"
DROP

Estimate: 200.00 - 400.00
32     CARNELIAN & GOLD 24" NECKLACE WITH 3" DROP

14 KT YELLOW GOLD ACCENTS APPROX.
27.5 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

33     PR OF JET & BLACK ENAMEL MOURNING BANGLE
BRACELETS

LOT #

WORKING & HUNTING CASE WALTHAM,
NOT WORKING WITH GOLD FILLED
CHAIN APPOX. 60.4 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

34     2 - 14 KT GOLD POCKET WATCHES, OPEN FACE ELGIN,

DIAMOND PENDANT IN 14KT GOLD
APPROX. 12.5 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

35     1-14KT  & 1- 10KT GOLD & DIAMOND FASHION RING &

APPROX. 14.9 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

36     18KT AMETHYST DROP EARRINGS & 18KT STACKING
BAND

3 3/8" LONG
Estimate: 300.00 - 600.00

37     RUSSIAN CARVED STONE BEAR WITH RUBY EYES

RUBY RED VASE & GREEN SCENT
BOTTLE, TALLEST 8"
Estimate: 600.00 - 900.00

38     3 PCS STERLING OVERLAY, IRRIDESCENT ART GLASS.

SPOONS
Estimate: 200.00 - 400.00

39     12 SPINACH JADE CUPS & SAUCERS & 8 CARVED JADE

2 COLOSSAL PERFUME DECANTERS,
VASE, ETC
Estimate: 400.00 - 800.00

40     12 PIECES STERLING OVERLAY ON CLEAR CRYSTAL
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APPROX. 14 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

41     .800 FINE CONTINENTAL SILVER 13: OVAL FRUIT
BOWL

FACETED  FORM PAPERWEIGHT
Estimate: 200.00 - 500.00

42     TWO STERLING OVERLAY ATOMIZERS, 3 PERFUMES
& RARE

PATTERN, APPROX. 90 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

43     88 PIECES STERLING FLATWARE BY DOMINIC &
HAFF,1766

BLUE VASE, NIPPON LOW DISH, ENGLISH
VASE, ROSENTHAL POT
Estimate: 200.00 - 500.00

44     4 PIECES STERLING OVERLAY ON PORCELAIN INC.
COBALT

48" WIDE X 23" DEEP X 39" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

45     FAUX BAMBOO MARBLE TOP BUREAU

17" X 16 1/2" WIDE X 9 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

46     JEWELERS SCALE FISHER SCIENTIFIC CO. PITTS. PA

LATHE, ARTIST, CLOWN & WINDMILL
ATTACHMENTS
Estimate: 400.00 - 600.00

47     WEEDEN STEAM ENGINE WITH TIN WELL,

LOT #

APPROX. 26.3 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

48     3 PC DANISH STERLING SILVER TEA SET BY COHR

Estimate: 200.00 - 400.00
49     2 BLOWN GLASS WHIMSEY CANES

2 TRANSFER DECORATED SOUVENIR
BOXES
Estimate: 200.00 - 400.00

50     CATSKILL MTN HOUSE INC. PENNANT PIN, CUFF
LINKS &

SIGNED, DATED  & # 1/100 BY ROLAND
VAN ZANDT : EARLY SPRING FOG, 1600
FEET BELOW, NEWMAN'S LEDGE & FROM
THE LEDGES NORTH MTN
Estimate: 200.00 - 400.00

51     4 FRAMED CATSKILL MTN HOUSE PHOTOGRAPHS

SIGNED & #'D & DATED 1/100 BY ROLAND
VAN ZANDT :TOP OF HAINES FALLS,
VIEW FROM THE 2ND FLOOR, THE ROCK
LEDGE & PIAZZA & THE PIAZZA
Estimate: 200.00 - 400.00

52     4 FRAMED CATSKILL MTN HOUSE PHOTOGRAPHS

SIGNED , DATED AND #''D 1/100 BY
ROLAND VAN ZANDT : ABSTRATION OF
THE INTERIOR RUINS, HAINES FALLS,
THE CATSKILL MTN HOUSE, THREE
TREES WERE THE MTN HOUSE STOOD
Estimate: 200.00 - 400.00

53     4 FRAMED CATSKILL MTN HOUSE PHOTOGRAPHS



March Madness  2021 Auction  3/7/2021

Page: 5Carlsen Gallery Inc.

LOT #

SIGNED, DATED & #'D 1/100 BY ROLAND
VAN ZANDT, SPRING SILHOUETTE, THE
MAIN ENTRANCE & A VIEW FROM
HUDSON VALLEY
Estimate: 200.00 - 400.00

54     3 FRAMED CATSKILL MTN HOUSE PHOTOGRAPHS

29" TALL X 17 3/4" WIDE X 17 1/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

55     MAHOGANY TWO DRAWER DROPLEAF WORK TABLE

TEMPERA ON VELLUM ON BOARD, IN
VERSO " HOLYWELL HALL COL. ARTHUR
ACLANDHOOD, REYNARDSON" (12 1/4" X
18" ) PROV. ASHETON LANGDON & D.
KENT
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

56     MARCO RICCI "BEAR WITH FIGURES IN A
LANDSCAPE"

INSIDE MEASURES 54" X 76"
Estimate: 500.00 - 800.00

57     NEW YORK CLASSICAL MAHOGANY SLEIGH BED

LOUIS CARROGIS CARMONTELLE "THE
RUINS OF THE TEMPLE MARS" & " THE
MILL WATER & BRIDGE"
Estimate: 300.00 - 500.00

58     TWO FRENCH GARDEN VUE PRINTS AFTER

SIGNED INDISTINCTLY LOWER LEFT, 1890
(22" X 12" )
Estimate: 400.00 - 800.00

59     "PYRAMIDS AND CAMEL IN THE DESERT" OIL/
CANVAS

LOT #

132" X 105"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

60     LATE 19TH C. ROOM SIZE HERIZ CARPET, SEMI
ANTIQUE

10'4" X 6'8"
Estimate: 300.00 - 500.00

61     CONTEMPORARY SOUMAC WEAVE AREA RUG

154" X 149"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

62     ROOMSIZE KIRMAN C. 1950 WITH FULL PILE,154" X
149"

WORN, 112" X 76"
Estimate: 400.00 - 600.00

63     SEMI ANTIQUE SPARTA CARPET WITH IVORY FIELD

Estimate: 500.00 - 900.00
64     SEMI ANTIQUE LILLIHAN AREA RUG, 109" X 83"

8'6" X 11' 3"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

65     ROOMSIZED IRANIAN HAMADAN 20THC. CARPET

Estimate: 200.00 - 400.00
66     HAMADAN AREA RUG 80" X 51"

128 1/2" X 91"
Estimate: 100.00 - 300.00

67     MODERN GEOMETRIC DESIGNED CARPET
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94" TALL X 43" WIDE X 23" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

68     PHILA. QUEEN ANNE STYLE MAHOGANY HIGHBOY

(7" X 10 1/4" SITE )
Estimate: 300.00 - 900.00

69     INK WASH ON PAPER , SGND BENTON "AT THE
BEACH"

"HOLY FAMILY" DATED 1784, PROV.
ASHETON LANGDAN & D. KENT (12 1/2" X
15 1/2" )
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

70     ANGELICA KAUFFMANN( 1741 - 1807) OIL / CANVAS

,1- 19"  &  13 3/4". 2 - 11" OVAL DISHES, 21
9 1/2" PLATES, 10- 8" PLATES, 5 LG SOUP
PLATES, 9 - 9" SOUP PLATES
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

71     ASSEMBLED SET OF MEISSEN INC. 2 - 15" PLATTERS

19THC. (72" X 47" X 21 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

72     ORIENTAL LACQUER CABINET, GOLD DECORATION

8" X 8"
Estimate: 300.00 - 600.00

73     BRONZE PARTRIDGE BY JULES MOIGNIEZ

36" TALL X 18 1/2" DEEP X 36 1/2" WIDE
Estimate: 500.00 - 900.00

74     MAHOGANY SHERATON SERVER C. 1815

LOT #

INSCRIPTION "PAR VIRIBUS VIRTUS" &
ENGLISH HALLMARKS APPROX. 112
TROY OZ. 26 ½" WIDE X 16 ¾" TALL
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

75     STERLING SILVER BUTLERS TRAY WITH ARMORIAL

Estimate: 200.00 - 400.00
76     19THC. IMARI OVAL LOBED DISH  12" X 115 3/4"

Estimate: 200.00 - 500.00
77     TEN TUNE SWISS MUSIC BOX WITH SONG SHEET

ROCKING SHIP MOVEMENT BY ROSS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

78     INLAID LATE 18THC. TALL CASE CLOCK

2 PLATES & CUP & SAUCER
Estimate: 200.00 - 400.00

79     4 PIECES OF ROSE MANDARIN CHINESE EXPORT

92ND REGIMENT MCLOUGHLIN # 2442,
1827 NAPOLEONIC WARS DENOTES
BATTLES INC. PENNINSULA, MENDOLA &
WATERLOO
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

80     SCOTTISH DIRK, ROYAL SCOTTISH HIGHLANDERS

FORGED IRON HOOK & BRASS FRAME
Estimate: 300.00 - 900.00

81     RARE SCOTTISH SPORRAN POUCH DATED 1725
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20" X 30"
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

82     OIL / BOARD, BRITISH GUN BOAT, SALVATORE
COLACICCO

"ELLENS ISLE"
Estimate: 400.00 - 800.00

83     FRENCH ARM CHAIR WITH DOLPHIN ARMS &
ORMOLU

BY JOHN NICHOLAS O'HALLORAN (9" X
13")
Estimate: 400.00 - 800.00

84     "ELLENS ISLE LOCH KATRINE" OIL / CANVAS

1860, IST INTERNATIONAL WORLD
BOXING CHAMPIONSHIP, FLAG SHOWN
IN PRINT, PUBL. BY NEWBOLD, PRINTED
BOFFED SONS, BOSTON, PRINT 29 1/2" X
41 1/2" FLAG  30" X 31"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

86     RARE BOXING PRINT W/ SOUVENIR FLAG,HEENAN &
SAYERS

36" X 32" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

87     19THC. BEIDERMEIER THREE DRAWER CLASSICAL
CHEST

INSCRIBED MARIENBURG ON
STRETCHER (25" X 30")
Estimate: 300.00 - 500.00

88     OIL / CANVAS "CASTLE ON THE RIDGE" UNSIGNED

LOT #

7 1/2" X 11"
Estimate: 200.00 - 400.00

89     OIL / BOARD, SIGNED EUGENE ??? "AUTUMN PATH"

WITH ONE DRAWER (39" TALL X 37 1/2"
WIDE X 18 3/4" D)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

90     BIEDERMEIER EGYPTIAN REVIVAL 19THC. WALNUT
CABINET

21" TALL X 16 1/4" WIDE X 5 3/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

91     MAHOGANY SLIDE CABINET WITH TWO DRAWERS

LABELED IN VERSO (14" X 17")
Estimate: 500.00 - 900.00

92     LOUISE KAMP, OIL / BOARD "HUDSON RIVER BOAT
BASIN"

14 1/4" X 16 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

93     FRAMED LETTER BY GASPARE SPONTINI (1774-1851)

ANTHONY QUERVELLE, PHILAD. C. 1810
29 1/2" TALL X 36" X 18" CLOSED
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

94     PAIR OF CLASSICAL CARD TABLES ATTRIB. TO

KNIGHT IN ARMOR & 2 URNS ( CLOCK 22"
TALL X 13" WIDE X 4 1/2" DEEP) (URNS 12
1/2" TALL X 9 1/2" WIDE )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

95     3 PC. BRONZE & SIENNA MARBLE CLOCK SET
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INC. RARE BLUE ONION NUT CRACKER
Estimate: 300.00 - 500.00

96     22 PCS. ONIONWARE, 6 UTENSILS IN RARE RED ONION

CONTINENTAL (18" TALL X 38" LONG X
10" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

97     ROCOCCO INSPIRED IRON BASED WINDOW SEAT,
19THC

10" TALL X 8 1/4" DIAM
Estimate: 100.00 - 200.00

98     IMARI COVERED DRUM SHAPED JAR

26 1/2" X 28 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

99     AMERICAN SCHOOL "BABBLING BROOK" OIL /
CANVAS

C. 1815, MAHOGANY  REEDED URN &
CARVED PAW FEET (29" X 34" X 20 3/4" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

100     FEDERAL  DROPLEAF TABLE, SCHOOL OF DUNCAN
PHYFE

SGND WITH MONOGRAM, ARTIST
UNKNOWN 14" X 20"
Estimate: 400.00 - 800.00

101     OIL / CANVAS  "VIEW OF MOUNT MARCY"

DOUBLE SWING LEGS, BANDED TOP &
"D" ENDS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

102     THREE SECTION MAHOGANY DROPLEAF DINING
TABLE

LOT #

7 1/2" X 9 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

103     OIL / BOARD PAUL BERNARD "TWILIGHT SKY"

1885 - 1972 (21" X 32")
Estimate: 400.00 - 800.00

104     OIL / CANVAS "INDONESIA" ERNEST DEZENJE

92" LONG X 33 3/4" TALL X 25" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

105     CLASSICALLY CARVED SOFA, DOLPHINS & EAGLES

BY AUGUST ST. GAUDENS 4 3/8" DIAM
Estimate: 300.00 - 500.00

106     WASHINGTON INAUGURATION COMMENERATIVE
MEDALLION

Estimate: 500.00 - 900.00
107     PILLAR & SCROLL CLOCK BY SAMUEL TERRY

22" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

108     DOUBLE LEMON FEDERAL PERIOD ANDIRONS

IN ORIG. PAINT (39" TALL X 34" WIDE X
19" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

109     IMPORTANT PAINTED CHIMNEY BACK DRESSING
TABLE
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C. 1820 (44" X 26")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

110     BOSTON LOOKING GLASS W/ CARVED GRAPE
TABLET

59" BARREL 46" LONG
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

111     18THC. CHARLEVILLE FLINT LOCK RIFLE

34 1/2" WIDE X 22" DEEP X 33" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

112     MAHOGANY CHIPPENDALE CHEST, RESTORED

37" TALL X 24" WIDE X 31" DEEP
Estimate: 500.00 - 900.00

113     19THC. BOSTON LATE FEDERAL ARMCHAIR

FAUNE DANSANT, CENTAURE,
ANTINOUS EN BON GENIE
Estimate: 200.00 - 500.00

114     FOUR CLASSICAL ENGRAVINGS, ANTINOUS
HERCULE,

Estimate: 500.00 - 1,000.00

115     CLASSICALLY CARVED TWO DRAWER WORK TABLE
NY C.1815

Estimate: 300.00 - 900.00

116     3 GRAND TOUR ETRUSCAN STYLE POTTERY
SOUVENIRS

LOT #

OIL / CANVAS , UNSIGND (24" X 36")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

117     AMERICAN SCHOOL RIVER LANDSCAPE WITH
FIGURES

Estimate: 400.00 - 800.00
118     ETRUSCAN STYLE URN 11 1/2" TALL X 9 3/4" DEEP

WINE COOLER & COVERED DISH
Estimate: 300.00 - 500.00

118a    2 PCS GRAND TOUR ETRUSCAN STYLE POTTERY

48" TALL X 75 3/4" LONG X 25" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

119     MA MAHOGANY INLAID SIDEBOARD

Estimate: 200.00 - 400.00
120     PAIR OF MARQUETRY VASES (12 1/2" X 8" )

LARGEST 22 1/2" X 16 1/2" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

121     FIVE  HAMILTON ETRUSCAN PRINTS, 1766

18THC., LARGEST 19" X 29" OVERALL
Estimate: 400.00 - 800.00

121a    GROUP OF FIVE HAMILTON ETRUSCAN PRINTS

31" TALL X 16" WIDE X 12 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

122     FRENCH EMPIRE EIGHT DRAWER SIDE TABLE WITH
INLAY
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Estimate: 200.00 - 400.00
123     CHINESE BLUE & WHITE GINGER JAR, 10" TALL

"THREADING THE NEEDLE" & "TASTING
THE SAUCE" 20" X 12 1/2" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

124     TWO ITALIAN WATERCOLORS BY EDUARDO VITOLI

Estimate: 800.00 - 1,200.00
125     FINE EARLY 19THC. BOSTON C. 1820 CARD TABLE

Estimate: 600.00 - 1,000.00
126     PERIOD BANJO CLOCK  WITH ORIGINAL GLASS

IN A LANDSCAPE, INITIALED T. G. C. 1847,
OIL / CANVAS, 30" X 25"
Estimate: 300.00 - 900.00

127     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A PRIZE SPANIEL

65" TALL X 50" WIDE X 22" DEEP
OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

128     RENAISSANCE REVIVAL MARBLE TOP CREDENZA

5" TALL X 8 3/4" DEEP
Estimate: 100.00 - 200.00

129     PAIR OF OLD PARIS PORCELAIN HAND PAINTED
PLATEAUS

LOT #

BESSIE POTTER VONNOH 1872- 1955 (16
3/4" TALL)
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

130     "MOTHERHOOD" BRONZE SIGNED B.P. VONNOH

APPROX. 15 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

131     STERLING SILVER BOWL & DRESSER SET

16" X 12 1/2"
Estimate: 400.00 - 600.00

132     PORTRAIT OF A UNION SOLDIER IN AN OVAL FRAME

27" X 36 3/4" WIDE X 18 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

133     19THC. BOSTON CLASSICALLY CARVED INLAID CARD
TABLE

4 3/8" X 1 5/8" APPROX. 2.24 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

134     TIFFANY STERLING SILVER HINGED LID OVAL BOX

21 1/2" X 27 3/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

135     TWO CLASSICAL ENGRAVINGS AFTER ANTIQUE
SCULPTURES

16" TALL X 21" WIDE X 19" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

136     GILTWOOD FAUX BAMBOO OTTOMAN

Office
Typewritten Text
Withdrawn 
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10 1/4" X 9" X 3 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

136a    CHINESE HAN DYNASTY BAYING DOG FIGURE

OIL / CANVAS (8" X 10)
Estimate: 400.00 - 800.00

137     "SAILBOATS ALONG THE COAST" SIGNED MORAN

FEDERAL EAGLE FACE, WORKING, 95" T
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

138     RILEY WHITING GRAIN PAINTED TALL CASE CLOCK

NEAR DAVISVILLE BY BOOKER (11 1/2" X
18 1/2" )
Estimate: 400.00 - 800.00

139     PENCIL DRAWING OF MARY SPRINGERS FARM, 1873

28 1/2" TALL , CARCASS 28 1/2" W X 17
3/4" D
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

140     PENNSYLVANNIA WALNUT LOWBOY WITH DRAKE
FEET

GEORGIAN, 56 PIECES APPROX. 83 TROY
OZ
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

141     ASSEMBLED SET OF SERV. FOR 8 STERLING
FLATWARE

43" WIDE X 37" TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

142     NY PIER TABLE W/ SCROLL BASE & ORIG BLACK
MARBLE

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
143     GILTWOOD EAGLE WALL CLOCK, 24 3/4" X 10 1/2"

(LARGEST 15 1/2" X 27 1/2" OVERALL)
Estimate: 400.00 - 600.00

144     FOUR HAMILTON ETRUSCAN PRINTS

C. 1815,  29" TALL X 30" WIDE X 21 3/4"
DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

144a    BOSTON MAHOGANY ONE DRAWER WRITING TABLE

1 WITH CHIP, TALLEST 12"
Estimate: 300.00 - 500.00

145     TWO PCS. GRAND TOUR ETRUSCAN STYLE POTTERY

34 1/2" X 20" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

146     SET OF 4 MAHOGANY SPADE FOOT CROSS BACK
CHAIRS

SECTION & FABRIC PANELS (64" X 64 1/4"
OVERALL)
Estimate: 400.00 - 600.00

147     3 SECTION FOLDING SCREEN W/ BEVELED GLASS
TOP

APPROX. 23.3 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

148     3 PIECE STERLING SILVER COFFEE SET BY GORHAM
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
149     MAHOGANY CYLINDER MARBLE TOP CABINET

INSET TOP & TWO DRAWERS (27 1/2"
TALL X 38" WIDE X 26 3/4" DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

150     FRENCH EARLY 19THC. LIBRARY TABLE W/
LEATHER

APPROX. 11.5 TROY OZ
Estimate: 150.00 - 250.00

151     SET OF .800 FINE CONTINENTAL SILVER
TABLESPOONS

MAHOGANY W/ FIGURED MAPLE
VENEERS, TOP & BOTTOM BY
ASSOCIATION (34 3/4" X 57 1/4" X 19 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

152     AMERICAN HEPPLEWHITE 2 PART SECRETARY

"TREE PLANTING GROUP" ASSOC. AMERI.
ARTIST, 1939 (9" X 11" SIGHT SIZE)
Estimate: 200.00 - 500.00

153     GRANT WOOD PENCIL SIGNED & TITLED
LITHOGRAPH

LIMITED EDITION "THE WOOD PILE"
ASSOC. AMER. ARTIST LABLE (9" X11"
SIGHT SIZE)
Estimate: 200.00 - 500.00

154     THOMAS HART BENTON PENCIL SIGNED
LITHOGRAPH

LOT #

ORIENTAL FIGURES, BACCHANALIAN
SCENE, ETC.
Estimate: 300.00 - 500.00

155     FIVE ENGLISH POTTERY PITCHERS, HOUNDS
COURSING,

RICHARD HANSFORD HASKELL SIGNED
DAVID SILVETTE '42, OIL / CANVAS (30" X
25")
Estimate: 300.00 - 600.00

156     PORTRAIT OF FREDERIC CHURCH GREAT
GRANDSON,

33 7/8" X 29 1/2" TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

157     C. 1790 AMERICAN HEPPLEWHITE GAME TABLE
WITH INLAY

17 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

158     PAIR OF CAST IRON FIGURAL "LADY LIBERTY"
ANDIRONS

17" W X 17 1/2" T X 9 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

159     MINIATURE FAUX BAMBOO WASHSTAND WITH
MARBLE TOP

EARLY 19THC. (29" TALL X 48" LONG X
60" OPEN X 23 1/2'" CLOSED)
Estimate: 500.00 - 900.00

160     MAHOGANY DROPLEAF DINING TABLE PROBABLY
BALTIMORE
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LOT #

RELIEF, 3 MOLD 7" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

161     PAIR OF PURPLE SLAG GLASS VASES WITH EAGLES
IN

Estimate: 500.00 - 1,500.00
162     HUNZINGER "LOLLIPOP" ROCKER

44" X 26"
Estimate: 500.00 - 900.00

163     19THC. LOOKING GLASS, ACORN DROPS & NAUTILUS
SHELL

Estimate: 200.00 - 400.00

164     18THC.CHINA TRADE PORCELAIN 9 1/2"LOBED FRUIT
BOWL

61" LONG X 25" WIDE X 34" TALL
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

165     HUNZINGER CHAISE LOUNGE, ORIGINAL WEBBING

DOVETAILED CONSTRUCTION (26" LONG
X 17" TALL X 7 3/8" DEEP)
Estimate: 400.00 - 800.00

166     MINIATURE 19THC. MAHOGANY SIDEBBOARD

NEW HAVEN , CT APPROX. 6.6 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

167     COIN SILVER LADLE SGND A. WILCOX C.1810

LOT #

CORNUCOPIA & ACANTHUS LEAF
CARVINGS (86 1/2" LONG X 33 1/2" TALL X
23" DEEP )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

168     CLASSICALLY CARVED NEW YORK PAW FOOT SOFA

"ATALA ET CHACTAS" 20" X 20" X 8 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

168a    19THC. BRONZE BY DESIRE PIERRE LOUIS MARIE

28" TALL X 12" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

169     SINUMBRA LAMP WITH CUT GLASS SHADE

Estimate: 200.00 - 500.00

170     CLASSICAL LOOKING GLASS WITH LOSSES (33" X
26")

(SIR THOMAS MOORE) AUG. 22, 1833
Estimate: 200.00 - 400.00

171     HAND WRITTEN  LETTER SIGNED THOMAS MOORE

Estimate: 300.00 - 500.00
172     PAIR OF STAFFORDSHIRE DOGS, 10" TALL

MAHOGANY (44 1/2' TALL X 60 3/8" X 22
3/4" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

173     C. 1815 INLAID MIDDLE ATLANTIC STATES
SIDEBOARD
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LOT #

C.1815, 10" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

174     PAIR OF OLD PARIS URNS WITH SCENIC
DECORATION

16 1/2" X 14 1/2" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

175     LATE 18THC. SILKWORK MEMORIAL
"SHAKESPEARE'S TOMB"

16" LONG APPROX. 6.95 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

176     COIN SILVER ISAAC HUTTON, ALBANY, NY C. 1790
LADLE

FIGURED MAPLE DRAWER FRONTS (30" X
28 1/2" X 18")
Estimate: 300.00 - 500.00

176a    TWO DRAWER WORK TABLE, ACANTHUS CARVED
LEGS

C. 1820 APPROX. .24 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

177     COIN SILVER SUGAR POT BY CHARLES ALDIS, NY

OGEE BRACKET FEET 39 5/8" WIDE X 42
1/2' TALL
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

178     INLAID SLANT LID DESK, FLUTED QUARTER
COLUMNS

LOT #

"BILLINGSGATE" PLATE SIZE 6" X 8 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

179     JAMES ABBOTT MCNEILL WHISTLER ENGRAVING,
1859

BACKGROUND
Estimate: 200.00 - 400.00

180     CLOISONNE 18 1/2" VASE, FLORALS & BIRDS ON A
BLUE

PATTERN, 10 BUTTER, 10 DINNER FORKS,
20 TEASPOONS, 10 KNIVES, 20 SALAD
FORKS, 10 SOUP SPOONS, 10 ICED TEA
SPOONS, 17 SERVINGS PCS.  APPROX. 154
TROY OZ
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

181     STERLING SILVER FLATWARE BY TOWLE,
LAUREATE

21 3/4" X 35 1/4" PLATE SIZE
Estimate: 100.00 - 200.00

182     HAND COLORED ENGRAVING OF WINDSOR PALACE

34" X 19 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

183     BOSTON GILTWOOD LOOKING GLASS, CARVED
GRAPE TABLET

29" TALL X 39" DIAM, WITH 3/4"
SHRINKAGE
Estimate: 800.00 - 1,200.00

184     18THC. QUEEN ANNE TILT TOP MAHOGANY TEA
TABLE
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LOT #

8 3/4" TALL X 10" WIDE X 5 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

185     MINIATURE SIDEBOARD TEA CADDY

Estimate: 300.00 - 600.00

186     EARLY 19THC. ROSE MEDALLION CHINA 14" PUNCH
BOWL

OIL / CANVAS, UNSIGNED, CLEANED &
NEW STRETCHERS, 1995 (17" X 24 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

187     19THC. ENGLISH SCHOOL "ARABIAN HORSE W/
ATTENDANT"

GRANDPOINT UPHOLSTERY (43" X 26" W
X 38" DEEP)
Estimate: 400.00 - 800.00

188     PAIR OF ENGLISH ARM CHAIRS, LATE 19THC.

24" X 28 1/2" X 16 1/4" CLOSED
Estimate: 400.00 - 800.00

189     ENGLISH REGENCY PEMBROKE TABLE, INLAID TOP

SIENNA MARBLE HEAD & ROUGE
MARBLE TORSO (9 1/4" X 15")
Estimate: 500.00 - 800.00

190     MARBLE BUST OF A ROMAN EMPEROR

(10 3/4" X 10 1/2" OVERALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

191     ROUND PORCELAIN PAINTING AFTER RAPHAEL 6"
DIAM

LOT #

BY NEGRETTI & ZAMBRA, LONDON
Estimate: 500.00 - 1,000.00

192     BRASS 50" TELESCOPE ON TRIPOD STAND

WITH MARBLE COLUMNS & ASSOCIATED
MARBLE TOP (34" TALL X 39 3/4" WIDE X
19 3/4" DEEP)
Estimate: 500.00 - 900.00

193     CLASSICALLY CARVED STENCIL DECORATED PIER
TABLE

EACH APPROX. 24" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

194     2 HORN OR ANTLER TROPHIES ON WOODEN SHIELDS

CREME POTS & COVERED JAR, EXC.
CONDITION
Estimate: 300.00 - 500.00

195     ROYAL WORCESTER CREAMWARE INC. BISCUIT
DRUM, 3

35" X 20 3/4" X 29" OPEN : 55" X 20 3/4" X
29"
Estimate: 300.00 - 600.00

196     19THC. BANDED TOP MAHOGANY SOFA TABLE

5 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

197     SET OF 12,18THC. CHISELED STEM GOBLETS

1859 - 1939 (17" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

198     BRONZE ENTITLED "THE GENERAL"  BY GIUSEPPE
RENDA
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LOT #

1899, OIL / CANVAS (22" X 29 1/2")
Estimate: 400.00 - 800.00

199     KINGSTON, NY HOUSE PORTRAIT, SGND I.V.
LOUNBERY

IN ORIGINAL PAINT J. ROBINSON,
BALTIMORE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

200     RARE SET OF 8 SIGNED BALTIMORE FANCY CHAIRS

BY DAVID DOWLER, ORIG. BOX (10" X 19"
X 4" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

200a    STEUBEN GLASS SCULPTURE ON GRANITE

Estimate: 300.00 - 500.00
201     PAIR OF BRONZE CAMPAIGN URNS (14 1/4" X 6" X 6" )

ORIGINAL BARREL CASTERS (38" TALL X
20 1/2" DIAM)
Estimate: 300.00 - 500.00

202     C. 1800 THREE LEVEL DISH TOP MAHOGANY
DUMBWAITER

COLUMNAR BASES (MOZART &
VOLTAIRE) 10 7/8" TALL X 4" WIDE
Estimate: 400.00 - 800.00

203     PAIR OF BRONZE GRAND TOUR BUSTS ON SIENNA
MARBLE

WATERCOLOR (13 1/2" X 9 1/2" )
Estimate: 800.00 - 1,200.00

204     "THE GARDEN PATH" BY MANUEL GARCIA Y
HISPALETO

LOT #

36 1/2" X 17 1/4" X 29 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

205     SEPENTINE FRONT INLAID CARD TABLE

19THC. (14" X 9 1/2" X 4 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

206     PAIR OF FIRE GILDED FIRE PLACE FRENCH
CHENETS,

SIGNED ILLEGIBLY    (7 3/4" X 9 1/2" )
Estimate: 300.00 - 600.00

207     "THE DOCTOR" AFTER SIR LUKES FILDES, OIL/
CANVS

VESPACIANO (8 3/4" X 2 3/4" )
Estimate: 400.00 - 800.00

208     PAIR OF MARBLE GRAND TOUR SCULPTURES,
CLAUDIO &

ORIG. GLASS & BACK WITH CARVED
SWAG PANEL (52 1/4" X 34 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

208a    BOSTON FEDERAL PERIOD LOOKING GLASS

37 1/2" TALL X 66" LONG X 25 1/2' DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

209     BIEDERMEIER SOFA

Estimate: 300.00 - 600.00

210     PAIR OF GRAND TOUR PARISIAN MONUMENTS 19"
TALL
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LOT #

WITH CACHE BOX (11" X 11" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

211     GRAND TOUR BRONZE, ARCH DE TRIUMPH MODEL

OIL / CANVAS (28" X 23")
Estimate: 800.00 - 1,200.00

212     "FOREST INTERIOR" SIGNED MAX WEYL (1837 - 1914)

18 1/2' DEEP X 42" WIDE X 38" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

213     BIEDERMEIER THREE DRAWER COMMODE

TALLEST 5 3/4"
Estimate: 200.00 - 300.00

214     TWO CHINESE CARVINGS, ONE JADE &1 TURQUOISE

4" X 2 7/8" X 5 3/8"
Estimate: 100.00 - 200.00

215     CONTINENTAL SILVER COW CREAMER, APPROX. 5.94
TROY

16 1/2" X 11 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

216     18THC. QUEEN ANNE MIRROR, ORIG GLASS &
BACKBOARD

OIL / CANVAS , UNSIGNED  (8 1/2" X 14")
Estimate: 200.00 - 400.00

217     19THC. AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE HARBOR
SCENE

LOT #

30" TALL X 35 1/4" WIDE X 17 3/4"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

218     AMERICAN HEPPLEWHITE INLAID CARD TABLE

Estimate: 300.00 - 500.00

219     SILVER JULIP CUP BY B. MARSH, ALBANY NY,  4.6
TROY

18" TALL X 16 3/4" X 14"
Estimate: 200.00 - 400.00

220     CROSS BASED 19THC. OTTOMAN

WORKING ORDER
Estimate: 200.00 - 400.00

221     FRENCH 19THC. CARRIAGE CLOCK, ORIGINAL CASE

10" X 10" APPROX. 19.6 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

222     HALLMARK .800 FINE SILVER HAND CHASED SQUARE
DISH

WITH DRAWER (28 1/2" TALL X 37" LONG)
Estimate: 500.00 - 900.00

223     AMERICAN TIGER MAPLE DROPLEAF PEMBROKE
TABLE

DOCKED BOATS & PEOPLE ON WARF (13"
X 16")
Estimate: 300.00 - 500.00

224     AUGUST DREXLER TURNER (1854-1919) OIL / BOARD
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LOT #

LAFAYETTE AT CASTLE GARDENS"
Estimate: 200.00 - 400.00

225     TWO  HISTORICAL BLUE 10" PLATES "LANDING OF

Estimate: 200.00 - 400.00
226     TIN SMITH PARROT CAGE 28" TALL X 16" DIAM

CUFF INLAY (HINGE REPAIRS)
Estimate: 400.00 - 800.00

227     FEDERAL CARD TABLE WITH SATINWOOD
PANELS,C.1790

BY J. WOOD, 1844 (17 1/2" X 13 1/2"
Estimate: 500.00 - 900.00

228     WATERCOLOR "FAMILY OF FIVE CHILDREN
PLAYING"

12 1/2" X 8"
Estimate: 400.00 - 800.00

229     SIGNED BUTLER PAINT DECORATED TINWARE
BREAD BASKET

FACTORY, GREENVILLE, NY (8 7/8" X 12
7/8"
Estimate: 300.00 - 500.00

230     PAINT DECORATED TOLE TRAY ATTRIB. TO BUTLER
TIN

TIN FACTORY, GREENVILLE, NY (13 1/4"
X 7")
Estimate: 300.00 - 500.00

231     PAINT DECOR TOLEWARE BREAD TRAY ATTRIB. TO
BUTLER

LOT #

27 1/2" TALL X 35 3/4" LONG X 16 1/4"
DEEP CLOSED , 37" DEEP OPEN
Estimate: 300.00 - 500.00

232     CHERRY CROSS STRETCHER BASED PEMBROKE
TABLE

7 1/2" X 9 3/4" X 5 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

232a    TWO PAINT DECORATED TOLEWARE DEED BOXES

Estimate: 200.00 - 400.00
233     THREE 19THC. CHEESE BASKET, LARGEST 22" DIAM

Estimate: 200.00 - 400.00

234     19THC. PAINTED BLUE STORAGE BOX 9" TALL X 24"
WIDE

46 1/2" TALL X 22" WIDE
Estimate: 300.00 - 600.00

235     PAINT DECORATED PLANK SEAT ROCKER

IN GREEN VERDIGRIS (18" X 30" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

236     RUNNING HORSE WEATHERVANE, WITH CAST HEAD

EAGLE HANDS AND ORIGINAL
STENCILING
Estimate: 400.00 - 800.00

237     C. 1830 GEORGE MARSH SHELF CLOCK
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LOT #

BLUE & WHITE
Estimate: 800.00 - 1,600.00

238     EXTENSIVE ASSEMBLED COLLECTION OF
SPONGEWARE

9 1/4" X 6 1/4"
Estimate: 400.00 - 600.00

239     19THC. OIL / BOARD "CAT & FIRECRACKER"
UNSIGNED

"H" HINGES (38 1/2" WIDE X 67 1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

240     DIMINUTIVE RED DOOR OVER DOOR CORNER
CUPBOARD

PROVENANCE WILLARD VON CLERK (39
1/2" X 20 1/2" )
Estimate: 300.00 - 600.00

240a    PAINT DECORATED SPRING FOOT ARM CHAIR

GREENVILLE NY (8 1/2" W X 6 1/4"TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

241     PAINT DECORATED BUTLER  TIN TRUNK, FLORALS

9 1/2" TALL & 8" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

242     BERLIN , CT COFFEE POT AND TEA CANNISTER

13 3/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

243     RARE HOWE & CLARK OVOID JUG, ATHENS NY

LOT #

30" X 23 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

244     PAINTED PAPIER MACHE TRAY "FOX HUNT " SCENE

COUNTRY STORE SIGN 54" X 9 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

245     HARRISONS COUNTRY PAINT, I.U. TRIPP,OAK HILL ,
NY

S. HAINES, 1789 COEYMANS PATENT (15
1/2" LONG)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

246     RARE INCISED ALBANY COUNTY 18THC. POWDER
HORN

50 1/2" X 21" DEEP X 37" TALL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

247     17TH OR 18THC. ENGLISH CUPBOARD WITH BALL
FEET

10 1/2" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

248     AMERICAN EARLY BURL SCOOP / BUTTER PADDLE

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
249     AMERICAN 18THC. 16" DIAM BURL BOWL

Estimate: 100.00 - 300.00
250     OVOID JUG & IRON POT WITH HANDLE
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
251     TWO PAINTED MORTAR & PESTLES

12 3/4" X 11 1/2" X 6 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

252     ENTERPRISE #1 COFFEE MILL, ORIGINAL PAINT &
DECALS

22" X 38"
Estimate: 400.00 - 800.00

253     STILL LIFE OF SUMMER FRUITS, UNSIGNED, OIL
/CANVAS

86 1/2' TALL X 50" WIDE X 15 3/4" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

254     19THC. SOUTHERN FOUR DOOR STEP BACK
CUPBOARD

Estimate: 300.00 - 600.00

255     APPLEWOOD PEAR TEA CADDY & APPLEWOOD
SMALL BOX

5 1/4" X 6 1/4" X 6 1/4"
Estimate: 100.00 - 200.00

256     RENSSELAERVILLE BASKET MAKER SWING
HANDLED BASKET

27 3/4" TALL X 48" X 27" DEEP
Estimate: 500.00 - 900.00

256a    RED PAINTED 19THC. TAPERED LEG DROPLEAF
TABLE

LOT #

(64"T X 35" W X 11 1/4" DEEP)
Estimate: 300.00 - 500.00

257     BLUE & GREY PAINTED SHELVES

BY FORD MAYER & SON, NY (14 1/4" X 20
1/2" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

258     POLYCHROME BIRDS EYE VIEW OF
RENSSELAERVILLE, NY

HAT 12" X 11" X 8 1/2' & RAZOR 22"
CLOSED
Estimate: 300.00 - 500.00

259     10TH ANNIVERSARY TIN TOP HAT & STRAIGHT
RAZOR

Estimate: 300.00 - 500.00
260     10TH ANNIVERSARY TIN CHEST,  BUREAU & CRADLE

Estimate: 300.00 - 600.00

261     18THC. HUDSON VALLEY DUCK FOOT RUSH SEAT
CHAIR

"CORNUCOPIA"  15" X 11 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

262     19THC. AMERICAN WATERCOLOR THEOREM ON
PAPER

Estimate: 300.00 - 600.00
263     7" BURL BOWL & EARLY GRAIN SCOOP
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LOT #

WITH ORIGINAL STENCILING, LANTERN
13" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

264     RARE TIN & GLASS BULLSEYE LANTERN &TREEN
INK STAND

B & H HOUSE & 4 SUN BONNET BABIES
Estimate: 300.00 - 500.00

265     SIX CAST IRON DOOR STOPS, BASKET OF FLOWERS,

PHILEDELPHIA
Estimate: 100.00 - 200.00

266     2 PIECES OF PAINTED TOLEWARE ATTRIB. TO
FILLEY,

COBALT BLUE DECORATION
Estimate: 200.00 - 400.00

267     N. CLARK JR. ATHENS, NY OVOID STONEWARE
CROCK

13 3/4" X 12"
Estimate: 100.00 - 300.00

268     REDWARE OVOID JUG WITH COBALT DECORATION

28 1/4" TALL X 24" X 19 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

269     NY C. 1800 MAHOGANY FEDERAL TILT TOP
CANDLESTAND

WORK & PLAY (12 3/4" X 15 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

270     PAIR OF 19THC. HAND COLORED FRENCH PRINTS

LOT #

WITH BEVELED GLASS PLATE, ORIGINAL
BACKBOARDS, REPAIRS 45 1/2" X 25"
OVERALL
Estimate: 300.00 - 900.00

271     CHIPPENDALE CUT FRAME PHOENIX BIRD CREST
MIRROR

Estimate: 200.00 - 500.00
272     PAIR OF 19THC. IMARI CHARGERS, 15 3/4" DIAM.

WESTERLO, NY , MARY WILSEY, INST.
17" X 15" LARGEST
Estimate: 300.00 - 600.00

272a    2 - 1837 SCHOOL GIRL SAMPLERS, ALBANY CO.

47" TALL X 40" WIDE X 25 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

273     19THC. BLUE PAINTED SCHOOL MASTERS DESK

12 1/2" X 16" OVAL
Estimate: 400.00 - 800.00

274     19THC. WATERCOLOR MEMORIAL

& 12 1/2" TALL EWER
Estimate: 400.00 - 800.00

275     CANTON INC. 15 1/2" PLATTER, CUT CORNER FRUIT
BOWL

19" X 26 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

276     AMERICAN 19THC. UNSIGNED, FARM SCENE, OIL /
CANVAS
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LOT #

27 3/4" X 24" X 42 1/2" LONG
Estimate: 300.00 - 500.00

277     SAWBUCK WORK TABLE WITH 2 BOARD TOP

BY RON TUNISON SGND & #'D 12" TALL,
COLD CAST BRONZE RESIN
Estimate: 300.00 - 600.00

278     PAIR OF CIVIL WAR DRUMMER BOY STATUES

C. 1830
Estimate: 200.00 - 400.00

279     PAIR OF PAINT DECORATED PLANK SEAT PA CHAIRS

OIL / CANVAS (16" X 24")
Estimate: 400.00 - 600.00

280     19THC. STILL LIFE OF FRUIT SGND E. S. WEBSTER (?)

16" TALL X 16" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

281     PAIR OF 19THC. FIGURAL ANDIRONS CAST IRON

71 1/2" TALL X 48" WIDE X 20 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

282     ENGLISH 18THC. CLOTHING PRESS

JACOB TEN EYCK, ISAAC HUTTON,
RUSSELL KELLY & OTHERS
Estimate: 300.00 - 600.00

283     FRAMED DOCUMENTS INC. MARTIN VAN BUREN,

LOT #

37 1/2" X 38 3/4" X 18 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

284     LYRE BASED NEW YORK MARBLE TOP PIER TABLE

WITH RAIN & CLOUD BORDER, VASE 10
1/2"T
Estimate: 200.00 - 400.00

285     CHINESE BLUE & WHITE VASE  & CANTON COVERED
DISH

66" TALL X 47" W X 16 1/2" DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

286     TWO DOOR 18THC. RAISED PANEL CUPBOARD

Estimate: 200.00 - 400.00
287     SAROUK AREA RUG 7' X 4'3"

6' 6" X 4' 6"
Estimate: 100.00 - 300.00

288     SEMI ANTIQUE SENNAH AREA RUG

Estimate: 100.00 - 300.00
289     SEMI ANTIQUE CAUCASIAN SCATTER RUG, WORN

BOSTON, C. 1825
Estimate: 500.00 - 1,000.00

290     LATE FEDERAL MAHOGANY BOOKCASE/
SECRETARY
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Estimate: 200.00 - 400.00
291     PR OF PERSIAN MATS 25" X 38"

8" X 9 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

292     OIL / BOARD "CROATIAN COAST " SIGNED
ILLEGIBLY

ORIG CONVEX GLASS REPLACED (56" X
33 1/2" )
Estimate: 300.00 - 900.00

293     18THC. ROUND MIRROR, WINGED DRAGON CREST

TOP & BOTTOM BY ASSOCIATION (64"
TALL X 36" WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

294     LATE 18THC. QUEEN ANNE HIGHBOY

OIL / CANVAS (19" X 23")
Estimate: 200.00 - 500.00

295     AMERICAN SCHOOL "GOTHIC ABBEY" UNSIGNED

REPLACED TOP (36" WIDE X 44" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

296     RED TWO OVER THREE DRAWER 18THC. CHEST

FAUX TORTOISE  (LARGER 2" X 6 3/4" X 4
1/4")
Estimate: 100.00 - 200.00

297     FRENCH TRANSFER DECORATED BOX & HINGED LID

LOT #

1 PAIR SIGNED MAPPIN BROS.
Estimate: 300.00 - 600.00

298     5 STOP FLUTED CORINTHIAN COLUMN
CANDLESTICKS

SIGNED R. BAKEWELL (7" X 10" SITE
SIXE)
Estimate: 200.00 - 400.00

299     PENCIL DRAWING OF SPUYTEN DUYVIL (INWOOD)
1833

Estimate: 100.00 - 300.00
300     16"  - 19TH C. IMARI CHARGER

37" TALL X 24" WIDE
Estimate: 400.00 - 600.00

301     PAIR OF EBONIZED FRENCH 19THC. ARM CHAIRS

41" TALL, TOP : 12 1/2" X 12 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

302     ALABASTER ORMOLU MOUNTED PEDESTAL

26" TALL WITH STANDS
Estimate: 300.00 - 600.00

303     PAIR OF CHINESE REPUBLIC PERIOD VASES 23" TALL

PUBLISHED BY F. W. GREENBOUGH,
PHILDA. (21 1/4" X 13 3/4" OVERALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

304     1838 & 1843 NATIVE AMERICAN MCKINNEY & HALL
PRINTS
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77 3/4" TALL X 45" WIDE X 15" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

305     ONE DOOR 19THC. RED CUPBOARD IN ORIGINAL
PAINT

17" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

306     INLAID BRACKET CLOCK WITH REPEATER
MECHANISM

(EDWIN AUSTIN ABBEY)
Estimate: 300.00 - 800.00

307     E. A. ABBEY, 1884,  INK ON PAPER, 6" X 9 1/2"

VENEERS (35" X 20 1/2" )FEET REPLACED
Estimate: 500.00 - 900.00

308     ENGLISH 18THC. CHILD SIZE SLANT LID DESK,
WALNUT

1895 -1983, OIL / CANVAS (29" X 23 1/2" )
Estimate: 400.00 - 600.00

309     "RED BRICK TOWNHOUSE" SIGNED HARRIET EVATT

BLUE FITZHUGH PLATE, CUP & SAUCER
Estimate: 200.00 - 400.00

310     18THC. CHINESE EXPORT INC. CIDER MUG, CREAM
POT,

1 HANDLE MISSING
Estimate: 800.00 - 1,200.00

311     STERLING SILVER 4 PIECE TEA SET, APPROX. 54
TROY

LOT #

SERVER (59" LONG X 26" TALL X 25 3/4"
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

312     GEO III SPADE FOOT BOW FRONT INLAID
SIDEBOARD /

27" X 22"
Estimate: 300.00 - 600.00

313     STILL LIFE "FRUIT & PARROT" OIL / CANVAS,
UNSIGNED

5 PIECES, APPROX. 71 TROY OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

314     STERLING SILVER COFFEE & TEA SERVICE BY
WALLACE

Estimate: 200.00 - 400.00
315     FOUR 19THC. SILHOUETTES, 8 1/2" X 9 1/2"

Estimate: 300.00 - 500.00

316     TOLEWARE TEA CADDY, PIGEON BROILER
&OCTAGONAL TRAY

33 1/2" WIDE X 33 1/2" TALL X 22" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

317     3 DRAWER 18THC. ENGLISH CHEST W/ SQUASH BALL
FEET

UNSIGNED AND UNFRAMED (24" X 36")
Estimate: 300.00 - 500.00

318     AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE HUDSON VALLEY, O/
C
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26" X 39" OVERALL
Estimate: 300.00 - 500.00

319     C. 1840 MAHOGANY LOOKING GLASS, ORIGINAL
GLASS

Estimate: 200.00 - 500.00
320     PAIR OF 15" CLOISONNE VASES, CHINA, 20THC.

Estimate: 200.00 - 400.00

321     DOG PORTRAIT ON PAPIER MACHE PANEL 8" X 10
1/2"

28 1/2" TALL X 27 1/2" WIDE X 12 3/4"
DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

322     TIGER MAPLE COUNTRY SHERATON ONE DRAWER
STAND

SEAMED CONSTRUCTION, 17 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

323     PR OF FEDERAL PERIOD DOUBLE LEMON TOP
ANDIRONS

C. 1920 (29 1/2" TALL)
Estimate: 500.00 - 800.00

324     GRAND TOUR ALABASTER & MARBLE FIGURE OF
VENUS LAMP

A. THIELE (15" X 22 3/4")
Estimate: 300.00 - 500.00

325     SEPIA TONE ON PAPER LANDSCAPE DATED 1798 &
SIGNED

LOT #

APPROX. 8.46 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

326     TIFFANY STERLING SILVER SWEET MEAT DISH,
20THC.

OCT. 27TH 1864
Estimate: 300.00 - 500.00

327     WALNUT BURL LAP DESK ON STAND, PRESENTED

14 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

328     CHINESE VASE WITH SIX CHARACTER MARK IN
BRICK RED

(27 3/4" X 60 1/2" LONG X 29 3/4" DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

328a    ITALIAN TRESTLE TABLE, HAND FORGED BRACING

FASHIONED INTO LAMP (14 1/2" X 11")
Estimate: 200.00 - 400.00

329     LARGE CLOISONNE DRAGON & FLAMING PEARL
VASE

52" TALL X 31" WIDE X 18 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

330     ENGLISH OAK ENTRANCE HALL CHAIR, LINEN FOLD
PANELS

STREET WITH HOUSES, PROVEN. DAVIS
GALLERIES (5" X 7 3/8")
Estimate: 200.00 - 400.00

331     PENCIL & LIGHT WASH / PAPER, "HENRY WARD
RANGER"
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(5 1/4" X 9" X 5 1/8")
Estimate: 200.00 - 300.00

332     19THC. DOME TOP TWO BIN ENGLISH TEA CADDY

WITH COIN INSET (9 1/4" X 4") APPROX.
13.6 TROY OZ
Estimate: 150.00 - 250.00

333     PERUVIAN STERLING SILVER CIGARETTE BOX

4 1/4" X 7 1/4"
Estimate: 100.00 - 200.00

334     "HORSE AND BUGGY" OIL / BOARD SIGNED
INDISTINCTLY

20 1/2" TALL X 18 3/4" X 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

335     ENGLISH TURNED LEG JOINT STOOL ON STRETCHER
BASE

29" X 21 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

336     CAST IRON FIRE BACK, ALLEGORICAL SUBJECT

OIL / BOARD (21" X 35 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

337     "LANDSCAPE VISTA" SIGNED P. HANSON, 1879

WITH GALLERY (9 1/4" X 9 7/8") APPROX.
18.35 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

338     HALLMARKED CONTINENTAL STERLING SILVER
FOOTED TRAY

LOT #

PLUMB FEET (29 1/4" TALL X 24" W X 18"
DEEP)
Estimate: 300.00 - 600.00

339     NY FEDERAL TWO DRAWER REEDED LEG WORK
TABLE

OIL / CANVAS (24" X 34" )
Estimate: 200.00 - 400.00

340     AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE "ABBEY RUINS "
UNSGND

WITH BIRD BORDER (72" X 90" ) FULL
FRIGE
Estimate: 300.00 - 500.00

341     1855 FOUR COLOR "PEACE & PLENTY" COVERLETTE

NEW HOLLAND (84" X 91" ) FULL FRINGE
Estimate: 300.00 - 500.00

342     1836 FOUR COLOR COVERLETTE, JOHN ROYER,

75 1/2' X 86"
Estimate: 200.00 - 400.00

343     THREE COLOR COVERLETTE, MID 19TH C.VERY
MINOR WEAR

99" X 89" & 94" X 82"
Estimate: 300.00 - 600.00

344     TWO RED & WHITE JACARD COVERLETTES, 1850 &
1851

Estimate: 300.00 - 800.00

344a    LARGE AMISH QUILT WITH OPTICAL SQUARES, 77"
SQUARE
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CLARK & CO. TROY COROCK & DATED
1895 CROCK
Estimate: 200.00 - 400.00

345     3 PCS.SALT GLAZED STONEWARE, CLARK & FOX
OVIOD JUG

& CAST BRASS EAGLE, LARGEST WITH 16
1/2" WING SPAN
Estimate: 200.00 - 500.00

346     THREE EAGLES, LG CAST IRON EAGLE, TIN GILDED
EAGLE

21" TALL X 45" WIDE X 22 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 900.00

347     DUTCH PAINT DECORATED DOWRY CHEST, 1833

WITH ASSOCIATED LID
Estimate: 100.00 - 300.00

348     CHINA TRADE PORCELAIN LIGHT HOUSE COFFEE
POT

35 1/2" WIDE X 19 1/2" DEEP X 25" TALL
Estimate: 400.00 - 600.00

349     COLONIAL INDIA DOWRY CHEST WITH FITTED
INTERIOR

Estimate: 200.00 - 400.00
350     20THC. SPANISH SALUTE CANNON 28" X 15" OVERALL

49 1/2" TALL X 35 1/2" W X 35" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

351     REPRODUCTION QUEEN ANNE STYLE WING BACK
CHAIR

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
352     SIX INDIAN CLUBS / EXERCISE PINS, TALLEST 31"

PROPORTEDLY FROM CAPT COOKS
VOYAGE EACH W/ TUDOR ROSE PEWTER
TOPS, 1 WITH DAMAGE (9 1/4" X 3 3/4"  X
3 1/4" )
Estimate: 300.00 - 500.00

352a    PR OF EARLY BLOWN GLASS BOTTLES

85 1/2' X 84" , FINE CONDITION
Estimate: 300.00 - 500.00

353     HAND STITCHED 19THC. PATCHWORK QUILT

Estimate: 600.00 - 900.00

354     12 LIGHT BRONZE CHANDELIER, 29" DIAM X 34"
LONG

Estimate: 400.00 - 600.00
355     2 EARLY CANTON PLATTERS (17 1/4" X 15 3/4)

CANVAS SIGNED H.M. WALDEN (14" X
22")
Estimate: 200.00 - 400.00

356     AMERICAN SCHOOL 19THC. ADIRONDACK LAKE
SCENE, OIL/

AND DIVIDERS (29 1/2" TALL X 17" WIDE
X 17" DEEP)
Estimate: 200.00 - 600.00

357     GEORGE III CELLARETTE WITH ORIGINAL LINER
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10 3/4" TALL X 7" X 5 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

358     ANSONIA CRYSTAL REGUALTOR CLOCK, WORKING
CONDITION

ATTRIB. TO WILLIAM DECLEERK (23" X
31 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

359     GOUACHE ON PAPER "BRITISH FLAGSHIP AT SEA"

TALLEST 10 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

360     3 PAIR OF 19THC. BRASS CANDLESTICKS

18" X 29 1/2" X 13"
Estimate: 300.00 - 500.00

361     FRENCH 19THC. MARBLE TOP 3 DRAWER WALNUT
STAND

15 1/2" X 19 1/2 & 11 3/4" X 15 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

362     PAIR OF STILL LIFE, OIL / BOARD BY MAIDA
ROSENBECK

PANELS (84" LONG X 18" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

363     DEMILUNE WINDOW WITH ORIGINAL LEADED
GLASS

8 FIDDLE BACKS & ELIZABETH III
REPLICA ANOINTING SPOON
Estimate: 100.00 - 300.00

364     14 COIN SILVER & STERLING SPOONS, 5 SHEAF OF
WHEAT

LOT #

44" TALL X 30" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

365     PAIR OF CAST IRON CLASSICAL URNS ON BASES

5 CORDIAL CUPS, SAUCE BOAT, SUGAR
POT & SPOONS APPROX. 13.2 TROY OZ
Estimate: 150.00 - 200.00

366     STERLING SILVER TABLE ARTICLES INC. 2 NAPKIN
RINGS

26 1/4" X 19"
Estimate: 200.00 - 300.00

367     CHEESE DRAINING BOARD IN SOAPSTONE

WATERCOLOR (7 1/2" X 9 1/2" OVAL)
Estimate: 100.00 - 300.00

368     "CASTLE IN A LANDSCAPE"  SGND JENNER K.
ELDRIDGE

Estimate: 800.00 - 1,200.00
369     LEATHER CHESTERFIELD SOFA, 31" T X 69" L X 38" D

Estimate: 100.00 - 300.00

370     GROUP OF WOODEN BOXES, LARGEST 9 1/2" X 6 1/2"
X4"

25" X 29 3/4" OVERALL
Estimate: 300.00 - 800.00

371     6 FRAMED 20THC. DR. THORTON BOTANNICAL
PRINTS
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17" X 10 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

372     1827 SAMPLER BY 11 YEAR OLD JULIA ANN
ANDERSON

Estimate: 100.00 - 300.00

373     TAPERED LEG ONE DRAWER STAND 27 3/4" X 23" X
23"

6 BOWLS & 2 CONDIMENTS
Estimate: 200.00 - 300.00

374     8 PCS. 20THC. ROYAL WORCESTER "BLIND EARL"
PATTERN

BASE DATED 1910, SHADE 14" X 14" WITH
EDGE CHIP
Estimate: 300.00 - 500.00

375     REVERSE PAINTED SHADE  ON LAMP BASE SGND
PAIRPONT

& PHOTOGRAPH
Estimate: 100.00 - 200.00

376     FRAMED COLE PORTER AUTOGRAPHED CALLING
CARD

PLATES (6" X 6 1/2" X 6 1/2" )
Estimate: 100.00 - 200.00

377     PR OF HAND PAINTED OLD PARIS CACHE POTS &
UNDER

9" TALL (CHIP)
Estimate: 100.00 - 200.00

378     PAIR OF FLORAL DECORATED OLD PARIS
PORCELAIN URNS

LOT #

WITH SHEPARD BOY (19" X 14" )
Estimate: 500.00 - 800.00

379     FRENCH FIRE GILDED FIGURAL CLOCK

WITH SHIELD BACK
Estimate: 50.00 - 150.00

380     PAIR OF BRASS THREE CANDLE LIGHT WALL
SCONCES

DROPPER, BISCUIT WARE FOO DOG &
GLAZED CAT
Estimate: 200.00 - 300.00

381     3  FIGURAL ORIENTAL PCS, BLANC DE CHINE WATER

34 1/2" X 40 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

382     MID 19THC. CAST IRON RADIATOR COVER

TUREEN RESTORED
Estimate: 300.00 - 500.00

383     15 1/2"CANTON WELL & TREE PLATTER & COVERED
TUREEN

PATTERN COV. VEG DISH
Estimate: 200.00 - 300.00

384     8 GENOA PATTERN IRONSTONE PLATES & MINTON
YORK

Estimate: 100.00 - 200.00
385     CHINESE CHIPPENDALE STYLE ARM CHAIR, 20THC.
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7" TALL X 8" WIDE X 10" DEEP
Estimate: 50.00 - 150.00

386     C. 1890 CHUCK A LUCK DICE GAME

FIGURED MAPLE DRAWER FRONTS (34" X
38" WIDE X 18" DEEP)
Estimate: 400.00 - 800.00

387     4 DRAWER AMERICAN HEPPLEWHITE CHEST

& "PERSIAN DANCER" UNSGND APPROX.
27" TALL EACH
Estimate: 200.00 - 500.00

388     TWO CAST ZINC STATUES "INDUSTRIE" BY ARTHUR
WAAGEN

(12 7/8" WIDE X 8 1/2" DEEP)
Estimate: 100.00 - 300.00

389     EDWARDIAN WRITING BOX W/ ORIGINAL INKWELLS

(33" TALL X 37 3/4" WIDE X 14 1/4" DEEP)
Estimate: 200.00 - 400.00

390     WOOD BOX IN OLD PAINTED DISTRESSED SURFACE

FRIEZE 3 DRAWERS (47 1/2" X 19" X  41
1/2" T)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

391     EARLY 19THC. 3 DOOR MAHOGANY CABINET WITH A

CLUB, 24 LIGHT (44" TALL X 60"
DIAMETER )
Estimate: 400.00 - 800.00

392     LARGE 60" BRASS CHANDELIER, FROM FT DRUM
OFFICERS

LOT #

OPENING 36" X 49" OVERALL: 55" X 77"
Estimate: 300.00 - 600.00

393     FEDERAL PERIOD MANTLE WITH GOTHIC
ELEMENTS

(1863 - 1942) MARCELLA SEMBRICH, OIL /
CANVAS (50" X 30")
Estimate: 300.00 - 900.00

394     FULL LENGTH PORTRAIT BY GEORGE BURROUGHS
TORREY

ALBANY, NY
Estimate: 100.00 - 300.00

395     CLASSICAL PAINT DECORATED CHAIR, BALTIMORE
OR

Estimate: 100.00 - 200.00
396     WOODEN PEDESTAL 40" TALL TOP 11 1/2" X 11 3/4"

Estimate: 100.00 - 300.00
397     CARVED & DECORATED GRAIN FUNNEL 17 1/2" X 53"

24" X 20"
Estimate: 300.00 - 600.00

398     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT IN GILDED FRAME

NO. 9 GLOBE ST. 1886 (80" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

399     POST LANTERN WITH CAST IRON COLUMN
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Estimate: 150.00 - 250.00
399a    PERUVIAN SILVER BOWL 7 3/4' WIDE (8.36 TROY OZ)

FIBERGLASS
Estimate: 300.00 - 600.00

400     LIFE SIZED CLASSICAL GARDEN FIGURE,




